Ge péCkb ru 0ke Hepco & Becker GmbH

An der Steinmauer &
KAWASAKI ER-5 56955 Pimasan
bis Bj. 2000 —— .
Tel: +49 (0) 6331 1453 100 il ks
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 (8  HEPCO&
Artikel-Nummer: 650.277 01 01 el verricb@hepcorbeckerde e
Internet: www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Gepéackbriicke 1 Haltebligel mit Stiitzstreben

2 Inbusschrauben M 8 x 20 2 U-Scheiben @ 8,4 mm

4 Sechskantschrauben M 6 x 16 2 Sechskantschrauben M 6 x 30
4 selbstsichernde Muttern M 6 8 U-Scheiben & 6,4

2 Karosseriescheiben @ 6,4 x 20 8 U-Scheiben & 10,5

4 Kunststoffkappen M 6

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten:
Sitzbank abnehmen, Blinker demontieren. Original-Haltebuigel hinter der Sitzbank demontieren; er ent-
fallt.

Montage der Gepéckbriicke

Durch die frei gewordenen Locher in der Heckverkleidung die beiden Vierkanthaltestreben der Gepéck-
briicke fiihren und mit den Inbusschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben in den Gewindebohrungen des
Original-Haltegriffes montieren.

Der Haltebtigel mit den Stiitzstreben wird zwischen Kotfliigel und Nummernschildhalter mit den Sechs-
kantschrauben M 6 x 18 verschraubt. Zuvor die kleinen Kunststoffnasen auf dem Kotfligel abtrennen.

Zusatzlich wird der Haltebtigel an den Original-Blinkerbohrungen mit den Sechskantschrauben M 6 x 30
nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Die Blinker werden auf den seitlich angebrachten Laschen des Haltebiigels verschraubt. Als Distanz
werden jeweils 4 U-Scheiben & 10,5 Uber die Stehbolzen des Blinkers geschoben und mit den Origi-
nalmuttern verschraubt. Die Blinkerkabel miissen nicht verlangert werden.

Die Stiitzstreben werden an den Laschen der Gepéackbriicke mit den Sechskantschrauben M 6 x 18
nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Anschliefend die Kunststoffkappen M 6 aufstecken.
Die Gepackbriicke ist geeignet zur Montage der HEPCO-BECKER-Topcases mittels Schnellverschlul3.

Die Gepéckbriicke kann durch Koffertrédger erganzt werden.
Bitte beachten Sie bei der Gepackbriicke die max. Zuladung von 5 kg.

Als weiteres Zubehor bieten wir fir dieses Motorrad einen Motorschutzbilgel in schwarz oder chrom an,
Artikel-Nummer 501.212.

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.






	650277.0101-1.pdf
	650277.0101-2

